
У име Оца, Сина и Светога Духа! 

 

Ево браћо и сестре и данас смо се сабрали овде на ово свето место, да 
прославимо Ону која је родила Господа Христа, која нам је даровала 
спасење, и која је заштитница целога рода људскога. Да прославимо 
Пресвету Богородицу, и Њену часну икону „Тројеручицу“, која се налази у 
манастиру Хилендару, тако да данас ово наше свето место овде, молитвено 
је повезано са манастиром Хилендаром.  

Мало је места у Српској Православној Цркви, посвећених овоме дивноме 
празнику икони Свете Богородице. Али ето пре девет месеци, учинили смо 
освећење овога места, темеља овога храма. И ево после девет месеци данас, 
први пут на овим темељима служимо Свету Божанску Литургију. Нека би 
дао Бог молитвама Свете Богородице, да за идућу годину Свету Литургију 
служимо у овоме завршеноме храму. Да ове радове приведемо крају, да би 
имали где да долазимо, да се Богу молимо, и благослов од Бога примамо 
преко Свете Богородице.  

Света Богородица је браћо и сестре, најчешће помињана после Господа Бога 
у роду Хришћанскоме. Нема молитве која се не завршава са Њеном песмом, 
са Њеном молитвом Њој као брзој помоћници и заштитници. Нема иконе 
која је осликана, иконостаса, а да Њен Свети лик не краси тај иконостас. 
Најлепши храмови у роду људскоме подигнути су у Њену част, тако и 
манастир Хилендар. Највеће и најлепше песме су испеване у Њену част, као 
ону која је близу свакога од нас. Најлепше иконе су насликане у Њено име.  

И тако браћо и сестре Света Богородица је близу свакога од нас, када се 
нађемо у невољи, када се обратимо Богу ми увек кажемо: „Пресвета 
Богородице спаси нас“. Она је мајка Господа Христа, Она има велику смелост 
пред Њим, Она може да се заступа за нас, Она то и чини. Она стално моли 
Сина свога, да укаже милост према роду људскоме, према онима који се 
труде да живе по Његовим заповестима, и који се Њему моле преко Свете 
Богородице.  

Тако је браћо и сестре и у нашем роду Српскоме овде, има много 
чудотворних икона Свете Богородице, као оне у Пећкој Патријаршији, оне у 
Чајничу, и на другим местима где побожни народ одлази да тражи помоћ 
својим невољама, исцељење својих болести, и душевних и телесних. Једно од 
тих места и биће ово овде у Мушветама ако Бог да ускоро, посвећено икони 
Свете Богородице Тројеручице. Радујемо се данас да вас видимо овако у 
прилично не великом броју, али у сваком случају задовољавајућем броју.  

Овде се врши молитва свакога дана, али не у Цркви јер је немамо, него у 
капели у овој овде кући испред нас. И ту народ долази, и ту народ налази 



себи утеху, ако да Бог када овај храм буде готов идуће године да га осветимо, 
на данашњи дан, онда ћемо имати пристојно место да се састајемо и да се 
Богу молимо. Од тога да ли ће то заиста бити тако браћо и сестре, зависи од 
свакога од нас, морамо сви помоћи да се ово дело Божије и доврши. Ово што 
је до сада урађено, урађено је захваљујући дародавки овога светога места 
Босиљци Дулкановић из овога места, иначе живи у Београду, и председнику 
општине Чајетина, који су... она је поклонила ово земљиште овде, а он је 
помогао да се ови темељи ураде.  

Нека би дао Бог да у роду нашему буде што више задужбинара, што више 
приложника, на подизање храмова Божијих, јер то су радили и наши Свети 
претци. Од Светога Саве, Стефана Немање, и многи пре њих, они су градили 
цркве и манастире, царске лавре и споменике, и тако овековечили себе и 
Богу угодили, а Бог је њих прославио, и славе се ево стотинама година.  

Данас преко ове Свете Литургије, ми смо повезани са манастиром 
Хилендаром, а вером нашом Православном коју смо примили од Светих 
Отаца, преко Светога Саве, ми смо повезани са свим Светитељима из рода 
нашега, који су ту веру чували, држали, преносили са колена на колено и 
тако Богу служили, и Богу угодили. И, они су овде са нама данас били на 
молитви, и ми са њима да да Бог да будемо, када пођемо одавде да нас 
Господ прими у Царство своје Небеско, тамо где се и они налазе, и да са 
њима и са свима Светима, славимо и ми Оца и Сина и Светога Духа, Тројицу 
Једносушну и нераздељиву, кроза све векове и сву вечност.  

Амин.  

Бог вас благословио! 


